

# 市民长期宅在家 穿的盖的都该好好洗一洗了

## 洗衣店复工后每天接单200多件

复工以来,8890加盟商东城尤萨洗衣店的订单量持续增长,平均每天都要收到200多件待洗衣物。近日,记者联系该洗衣店的吕师傅,了解近期的生意情况。



记者 任晓

### 每天收到200多件 羽绒服最多

近日,西城街道的王女士把几件冬衣送到8890加盟商东城尤萨洗衣店里。羽绒服很久没洗了,袖口太脏了,我都不好意思穿出门。王女士说。

最近一段时间,店里每天都能收到200多件衣物,其中,羽绒服最多。东城尤萨洗衣店的吕师傅说,前段时间大家都宅在家里,积累了不少待洗的衣物。近期,顾客们把

这些待洗的衣物送到店里来清洗了。

吕师傅介绍,他们每收到一件衣物,都会仔细检查衣物表面。如果衣物上有难洗的污渍,他们会先用不同种类的溶剂把污渍清除干净,然后再开始清洗。

绝大多数羽绒服都需要水洗,除非是特殊情况。吕师傅说,绝大多数羽绒服都不适合干洗,因为干

洗过程中产生的高温会破坏羽绒服里的鸭毛或鹅毛。当然,羽绒服内部标签上提示不能水洗的除外。

用洗衣机清洗羽绒服,脱水的时候会不会爆炸?吕师傅说,羽绒服脱水时发生爆炸,是因为家用洗衣机空间太小,脱水时内部空气压力增大所致。我们会妥善处理待洗的羽绒服,顾客完全可以放心。吕师傅说。

### 呢大衣、西装、鞋子也不少

除了羽绒服,最近一段时间,店里收到的呢大衣、西装西裤、衬衫也不少。吕师傅说,之前有一段时间气温升高,很多人纷纷找出西装、衬衫穿。有些污渍如果不及时清洗,处理难度就会增加。吕师傅说。

除了衣服之外,顾客送到店里

清洗的鞋子也很多,皮鞋、运动鞋、长靴都有。一位顾客的真皮长靴让吕师傅印象深刻。

吕师傅介绍,那是一双有链条装饰品的靴子。链条与靴子表面长期摩擦,导致靴子表面被严重磨损。一般情况下,清洗靴子前应该先对磨损处进行修复。但是,由于

磨损的情况实在太严重,根本没没办法修复。

我建议大家不要长期穿同一双鞋子,尤其是真皮材质的鞋子。最好隔几天就换穿。吕师傅说,长期穿同一双鞋子,鞋子会因为不堪重负而变形,严重的可能无法复原。

### 提供取衣和送衣服务

这两天,店里已经收到好几条送洗的毛毯了。吕师傅说,毛毯浸水之后重量增加,一般的家用洗衣机根本不能洗。有些人干脆把毛毯送到洗衣店,还有顾客把羽绒被也送到店里洗。

送过来的被单,有一些上面还有宠物排泄后留下的污渍。吕师傅

说,这类被单送到店里后,他们会用清洗剂进行清洗,确保上面没有污渍和异味。这种被单,我们都会单独拿出来清洗。他说。

记者采访时,吕师傅正将洗好的衣物装车。如果顾客自己来取,我们就送到店里去。如果顾客需要,我们也提供送衣服务。吕师傅

说,顾客如果不愿意出门,三件及以上冬衣,或是四件以上其他衣物,店里提供取衣和送衣服务。

需要清洗服务的顾客,可以拨打88900000或通过“一键生活服务”APP下单,不用出门就能享受服务。

### 接收器线路松动 空调不会启动

83\*\*\*\*80王女士来电:家里的空调不会启动,需要维修。

记者任晓报道:我家的空调不会启动了。前两天,家住高鑫路的王女士向8890平台求助。

最近一段时间,气温忽高忽低,王女士有时会打开空调取暖。前两天,她按下遥控器启动键,却没有听到遥控器发出“嘀”的声音,空调也一直没有启动。王女士把空调插头

拔掉再插上,重新试了一次,空调还是没有启动。于是,她只好拨通了8890便民服务热线求助。8890加盟商坤雷家电维修部的焦师傅接到单子后,很快与王女士取得联系并上门服务。

焦师傅介绍,像王女士家这种情况,一般来说是遥控器或接收器坏了所致。他先检查了空调遥控器,确认遥控器没坏。焦师傅解释,空调内机里有一个接收器,用来接

收遥控器发出的信号。接收器出现故障,将导致空调无法启动。

随后,焦师傅开始检查空调内机接收器。他拿出工具测量了接收器的电压,发现接收器也是正常的。

接收器也没坏,问题肯定出在接收器的线路上。焦师傅很快发现,连接接收器的电线松动了。于是,他重新连接这根电线。焦师傅按下遥控器启动键,空调就正常启动了。

### 长期没使用 油烟机坏了

158\*\*\*\*\*16徐女士:油烟机无法启动,需要维修。

记者任晓报道:近日,家住经济开发区苏溪村的徐女士买了一台二手油烟机。安装好以后,徐女士却发现,油烟机启动不了。

徐女士介绍,这台油烟机表面很干净。卖家已经很久没有使用了。

我得找个专业的师傅来看看,不知道能不能修回去。徐女士说。8890加盟商胡济南师傅上门对油烟机进行全面的检查。

得知这台油烟机已经很久没有使用,胡师傅开始检查油烟机的线路板。拆开线路板以后,胡师傅发现,线路板表面有很多霉点。

胡师傅先除去了这些霉点,然后检查线路板上的线路。他发现线路接触不灵。胡师傅解决了这一问题以后,油烟机能够正常启动了。

其他电器也一样,如果长期不使用,线路容易出故障。胡师傅说,电器长期不使用,内部线路和配件会快速老化。最好的解决方法就是,即使不经常使用的电器也要不定期开启。这样可以延长电器的使用寿命。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码